

Экономику Красноярского края лихорадит

Федеральная налоговая служба отчитывается об уменьшении налоговых поступлений, а Арбитражный суд – об увеличении банкротств в Красноярском крае. Тем временем федеральное Правительство выделяет краю кредит в размере 5,8 млрд на реструктуризацию долгов, взятых, чтобы покрыть огромный дефицит регионального бюджета.

Бюджет Красноярского края на 2015 год был принят с дефицитом в 18,5 миллиарда рублей.



По итогам января 2015 года в консолидированный бюджет РФ с территории Красноярского края мобилизовано налогов и сборов более чем на 10 млрд рублей. Это почти вдвое, – на 45 % или на 8,3 млрд рублей – меньше уровня поступлений января 2014 года. Такие данные приводят красноярские СМИ со ссылкой на пресс-службу региональной ФНС.

В федеральный бюджет платежи по налогам и сборам составили 5 млрд рублей с уменьшением на 54 % (или 5,7 млрд рублей). В краевой бюджет мобилизовано 3,6 млрд рублей с уменьшением на 36 % (или 2 млрд рублей). В доходы бюджетов муниципальных образований перечислено 1,4 млрд рублей доходов с уменьшением на 27 % (или 0,5 млрд рублей) к аналогичному периоду прошлого года.

На фоне общего проседания примечателен рост поступлений – на 368 % – по налогу на добавленную стоимость, перечисление которого увеличилось на 3,2 млрд рублей «в результате роста реализации и соответственно увеличения суммы исчисленного налога, а также за счет уменьшения произведенных возвратов».

Падение налоговых доходов в начале 2015 года может быть обусловлено предшествующим большим числом банкротств региональных предприятий. В 2014 году в Красноярский Арбитражный суд поступило 753 заявления о признании должников банкротами. Это на 20% больше, чем в 2013-м – тогда было подано 633 заявления.

Как пишут «Городские новости», Красноярскому краю может быть выделен кредит из федерального бюджета в размере 5,8 млрд рублей в рамках антикризисных мер Правительства РФ. Кредит, если его одобрит Минфин, будет предоставлен под 0,1% годовых. Бюджетный займ должен заместить более дорогие банковские кредиты, которые Красноярский край привлёк ранее на покрытие дефицита краевого бюджета.

В январе 2015 года международное рейтинговое агентство Moody`s понизило кредитный рейтинг Красноярского края сначала с Ва2 до Ва3, а месяц спустя и с Ва3 до В1.

Фото: mega-u.ru

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)